
Результаты анкетирования родителей 

 «Качество питания в детском саду» 

 

В анкетировании приняли участие 179 родителей. 

 

1. Если Ваш ребенок не ест в ДОУ, то почему? 

-  потому, что готовят нелюбимую пищу – 31, 2 %; 

- привычка не завтракать и не обедать – 1,1 %; 

- нет информации о питании – 0,5 %; 

- другие причины (указать какие) – 12, 2 %; 

- не знаю – 33,5 %; 

- мой ребенок ест все – 21,2 %. 

 

2. Удовлетворены ли Вы качеством питания в детском саду?  

- в целом удовлетворены – 81, 5 %; 

- не удовлетворены – 18,5 %. 

 

3. Соответствует ли установленным требованиям режим питания в ДОУ?  

- соответствует – 82,6 %;   

- частично не соответствует – 15,6 %;  

- не соответствует – 1,6 %. 

 

4. Наличие в Вашем ДОУ меню и подробной информации об услугах по организации питания 

детей на сайте ДОУ 

- имеется – 77,6 %;   

- недостаточная информация – 0,5 %;   

- отсутствует – 0,5 %;   

- не знаю – 21,2 %.    

5. Соответствие фактического меню в ДОУ утвержденному меню и рациону питания   

- соответствует – 77,6%;   

- частично не соответствует – 1,1 %;   

- в основном соответствует – 5, 0 %   

- не знаю – 16,2 %.   

 

6. Удовлетворены ли Вы меню, по которому организовано питание в ДОУ?   

- в целом удовлетворены – 80,4%; 

- в основном удовлетворены, есть отдельные замечания – 10,6 %; 

-  не удовлетворены – 8,9 %. 

 

7. Организован ли в ДОУ питьевой режим?  

-  организован – 91,6 %;   

-  не организован – 0 %;   

- не знаю – 8,3 %.    

 

Что лично Вам нравится в меню, рационе питания ребенка в ДОУ?  

Большинству родителей нравится сбалансированное питание, разнообразие блюд, овощей, фруктов 

 



Что лично Вам не нравится в меню, предлагаемом ребенком в ДОУ, в организации питания? 

Ваши замечания и предложения по вопросам питания воспитанников в ДОУ? 

 

Какие продукты, блюда, полученные в ДОУ, ребенок не съедает?  

Рыбные блюда, молочный суп, пирожки с капустой, творожная запеканка  

 

 


